l

1 SITUE Itc'ﬂl P d’abscisse -3 sur la droite graduée ci-dessous.
P

2010

O U
FS1 [ i : : : . : : : : >
Q1 0 -3 -2 1 0 1
A Point forrectement situé (on accepte le dessin du point, -3 ou P) J

2 ECRIS I'abscisse du point F de la droite graduée ci-dessous.

2010
F
FS1 [ + + + + + + * + + >
0 1
Q11
absF:LO,6 [ou% ou ]
/1
3 . , . 3
SITUE le point A d’abscisse — —.

2011 4 Le dessin du point, la fractionou A: 0 ou 2 pts J

AN
FS1

/2 4 i

4 Sur la droite graduée,
= ECRIS I'abscisse du point A.
2012 m  SITUE le point B d’abscisse 34.

L 4
Q32 A 0,
FS1 S B e o o e S B e L‘% + i\l*v%'ri i
0 2 2436 Yo >
N
J4
&

{
/2 v

-2

5
SITUE le point A d’abscisse — —.
2014 2

Q37 | SITUE le point B d’abscisse 1,6.
Item

47 4o
FS1 3 M
/2

SR

Chapitre : Le repérage
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QUESTIELY 6

CE1D 2010 Q4

TRACE le rectangle ABCD dans le repére ci-dessous.
On donne les coordonnées de trois sommets A (4 ;6), B(1;9)et C (-4 ; 4).

— 1

AY
B
C
v
X
0 1 )
Rappel :
. ; Points A,B et C correctement situés : /1
Coordonnées du point M
(xm, ym)
) , L’éléve a construit un rectangle a partir
Abscisse Ordonnée des points A, B et C qu’il a placés. /1
Axe axe
horizontal  vertical
—
= ECRIS les coordonnées du sommet D. (-1;1)
(-1;1) ou
SA réponse méme si dessin faux
Mme Cochez Repérage CE1D Correctif (2010-2019)
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C'(3;2)

A'(-1;-3)

B'(3;-4)

= ECRIS les coordonnées des points AetC: A(1;3) /1 etCC(-3.;-2) /1
m CALCULE laire du triangle ABC.

T T T | L'éléve écrit : 0/1/2/3 /4
i ﬂ ~12 | = ]a mesure de la base : 6 cm ou 6 (1 point)
2 i = ]a mesure de la hauteur : 4 cm ou 4 (1 point)
T j m ]a formule (expression algébrique ou numérique) (1 point)
= |[2cm?oul2 (1 point)
/4
Réponae : aire du triangle ABC ek éqale & 12 cm?
Le triangle est tracé ET les sommets sont nommés. (2 points) o
Le triangle est tracé OU les sommets sont nommeés. (1 point) 0/1/2 %
Remarque : un sommet mal placé équivaut a 0 Y
s
m  CONSTRUIS, dans le repére ci-dessus, le triangle A’B’C’ sachant que les points g
A’, B’ et C’ ont pour coordonnées les opposés des coordonnées des sommets du §
triangle ABC. o
3
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AN L .
£l I
S L 1
! : i
................ b iAkd. ! S SO
I : i I
! : I
! : 1
- b 0 ¢ B g ”
Co‘ordon‘nées deB:(...12' ..... ;.‘..0 ..... ) "

Coordonnées de E : (...-12

LlQUESTIONEC.

c24) N

— 1

ABC est un triangle isocéle dont les cotés [AC] et [BC] ont la méme longueur.

Le coté [AB] est dessiné ci-dessous et I'abscisse du sommet C est 12

AY

@

Y x

Ivime vocnez

,] [.

Chapitre : Le repérage
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Parmiles points A, B, C, D, E, F:
= DETERMINE le point dont I'abscisse et I'ordonnée sont deux nombres opposés.

Réponse : A. "

= DETERMINE le point dont I'abscisse est nulle.

Réponse : C "

= DETERMINE les deux points dont 'ordonnée est supérieure a %

Chapitre : Le repérage

Réponse: AetD /1....

N

. ______ _____ ___________________________________
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QUESTION 13

3

B e B T S T e B T e e e T

e e e e e e e et St sl (bt

1

RSPRSRRUIVS U RS [

[ N ——

e e e i atieeirly Bt st o

NN EREN AFVEVENEE SYUYRVRT YRS PUCEENEE SYSVPITRE RPUTRTU PSSR SRV [SySyRpu yop

____1_____
1Ii|||i

b by Rt S s e S ey Ay Sl e R

e e R R

-3

-4

-5

PLACE le point P (3 ; —2) dans le repére ci-dessus.

PLACE un point M dont I'abscisse vaut le double de 'ordonnée.

) exemples: (2,1)ou (4;2)ou(-4;-2)ou......

x
"2

(2y ;y) ou(x;

Parmiles points A, B, C,D, E, F, G :

98eJsadaus a7 : aJndeyd

Réponse : E .............
Réponse : F.....coovviiiiiiiiin.

ra

DETERMINE le point dont 'ordonnée est nulle.

ra

DETERMINE le point dont I'abscisse et 'ordonnée sont égales.

o0)
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= ECRIS I'abscisse du point P.

Abscisse de P: =3

= SITUE le point H d’abscisse ;
m  SITUE le point M d’abscisse 2,25 .

P H M

22 0 1 2,25

QUIESTIOW] .

e | S ——

e g Y i T —

ECRIS les coordonnées du point d’intersection de la droite f et I'axe .

Coordonnées du point: (0 ; -1) coordonnée du point a I'origine %
ECRIS I'ordonnée du point de la droite f dont I'abscisse vaut 5. %
Ordonnée du point: 4 %
5

11
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CE1D 2012 Q34 RFS1

Dans le repére ci-dessous,

B3~ECRIS I'ordonnée du point C.

Réponse : ordonnée de C: 7.......

=3"TRACE le carré ABCD dont le segment [AC] est une diagonale.

/1

76

y A %  Le carré est correctement tracé et bien nommé. (3 pts)
%  Le carré est correctement tracé sans étre bien nommé. (2 pts)
%  Un quadrilatére dont [AC] est une diagonale est tracé et bien

nommeé. (1 pt)

(! g
v+
g 4 13 g7
Rappel :
Coordonnées du point M
(xm, ym) \
Absc/ss/e Ordonnée
Axe axe
horizontal vertical
+ 2 T q i } % —>
X
o b
¥3>DETERMINE les coordonnées du sommet B.
Réponse : coordonnées de B : (6 ; 4) ou (1 ; 5) /1 P8
2 solutions possibles: (6;4) ou (1;5) (1 pt) g
-
On considere I'item réussi si les coordonnées correspondent au point B mal placé é
a
O
_ <
O
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Coordonnéesde D: (0;7) ou(-1;2) suivant la position de D.
Repérage CE1D Correctif (2010-2019)

Coordonnées de A : (2 ; 4)

Abscisse de C

SR P T ER  CUF Ty S R —— Ry R YR T ——

I A B R B R

U M I R -

TETTTATTTIIIITTTTS

ra

ECRIS I'abscisse du point C.

ra

ECRIS les coordonnées du point A.

TRACE un carré ABCD dont le segment [AC] est une diagonale.
ECRIS les coordonnées du point D.

QUESTION 2 q

Mme Cochez
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